

ДЕТИ — ЗАЛОГ ГАРМОНИИ В ВАШЕЙ СЕМЬЕ

Что делать, если беременность не наступает? Гинеколог, андролог и репродуктолог медицинского центра «Гармония» рассказали, как повысить шансы на успех.

Медицинский центр «Гармония» изначально задумывался как клиника, где решаются проблемы женского и мужского здоровья. И на сегодняшний день, спустя почти три десятилетия после основания, «Гармония» выросла до крупной многопрофильной клиники, комплексно занимающейся вопросами репродуктивного здоровья семьи, подготовкой к беременности и преодолением бесплодия, в том числе с помощью вспомогательных репродуктивных технологий.

Первое: Не прячьтесь от проблемы



Сергей Яковлев, гинеколог, репродуктолог высшей категории, заведующий отделением ВРТ, стаж работы — 33 года

У здоровой пары при регулярной половой жизни в течение полугода (максимум года) наступает беременность. Если результата нет, это повод обратиться к врачу, чтобы разобраться, в чем тут дело. В большинстве случаев причину удается выявить. Приблизительно в равных пропорциях встречается женское, мужское и сочетанное бесплодие, когда проблемы есть у обоих супругов. И огромным преимуществом «Гармонии» является наличие наряду с мощной гинекологической службой команды опытных андрологов, занимающихся мужским здоровьем. Также мы располагаем собственным диагностическим центром и хирургическим стационаром, имеющим все необходимое оснащение для выполнения современных эндоскопических операций. Кроме того, уже четыре года в «Гармонии» действует отделение вспомогательных репродуктивных технологий с полным набором процедур для преодоления бесплодия и возможностью получить государственную квоту по системе ОМС. За четыре года мы добились таких результатов, на достижения которых у других клиник уходят порой десятилетия. За это время на свет появилось несколько сотен малышей, а некоторые пациенты уже возвращаются к нам за вторым ребенком.

Второе: Берегите время

Евгений Плотко, главный врач, оперирующий гинеколог высшей категории, д.м.н., стаж работы — 35 лет
Диагностика причин бесплодия в медицинском центре «Гармония» занимает 1—3 месяца, поскольку время в вопросе репродукции всегда очень дорого. Для женщины фактор возраста особенно важен: 35—37 лет — это тот порог, после которого начинается быстрое снижение естественной фертильности и снижается эффективность всех лечебных мероприятий, будь то хирургическое лечение бесплодия или ЭКО. Одни и те же технологии имеют разную

эффективность для женщины в двадцать пять или, к примеру, в сорок лет. Не откладывайте свои планы в долгий ящик!

Третье: Доверяйтесь надежной клинике



Евгений Плотко, главный врач

Выбор правильной тактики — половина успеха. Мы все — гинекологи, андрологи, репродуктологи, смежные специалисты — работаем бок о бок и для каждой пары индивидуально разрабатываем стратегию преодоления бесплодия. В одних случаях очень эффективными оказываются хирургические эндоскопические методики, в других мы можем сразу рекомендовать перейти к этапу ЭКО. Суть в том, что у нас все технологии и специалисты сконцентрированы в одном месте. Благодаря этому мы можем работать сообща, коллегиально, используя по максимуму технологические и кадровые возможности клиники. А это, в свою очередь, обеспечивает каждой паре экономию времени, нервов, эмоций, ресурсов и, главное, сокращает путь к цели — рождению ребенка.

Четвертое: Используйте новые технологии



Алексей Терехов, уролог, андролог второй категории, стаж работы — 15 лет

Вопрос мужского бесплодия очень сложный и болезненный для многих пар. Причины, мешающих зачатию, может быть множество, и не все из них поддаются коррекции. Одна из самых тяжелых форм мужского бесплодия — секреторная азооспермия, когда в эякуляте совсем нет сперматозоидов. Ни одного. А нам для процедуры ИКСИ (интрацитоплазматическая инъекция сперматозоида в яйцеклетку) нужен хотя бы один сперматозоид, пригодный к оплодотворению. До недавнего времени шансы у мужчин с такой патологией были близки к нулю. А сегодня мы даем им хороший шанс иметь генетически собственного ребенка

(не прибегая к донорским программам) благодаря технологии MicroTESE — это микрохирургическая экстракция сперматозоидов из яичка. Это очень дорогая технология, в силу этого она мало представлена в мире; ну а в Урало-Сибирском регионе мы единственные, кто ее предлагает. Метод более щадящей и результативной альтернативой обычной пункции (прокол яичка), которая имеет всего лишь 20 % успеха. MicroTESE позволяет получить хороший сперматозоид в 63 % случаев! Если при операции удастся получить несколько сперматозоидов хорошего качества, часть из них может быть заморожена и использована в следующих циклах ЭКО как в нашей, так и в других клиниках.

Пятое: Верьте в результат

Евгений Плотко, главный врач

В последние годы процедура ЭКО во всем мире достигла достойного стабильного показателя — 30—35 %, выше он пока не поднимается. И страх неудачи, конечно, присутствует у многих пар. Но посмотрите на эти цифры с другой стороны: часто бывает, что люди годами живут с нерешенной проблемой бесплодия, надеясь на чудо. Значит, эффективность предпринятых ими мероприятий по репродукции равна нулю. А мы можем предложить гораздо больше. И это не только метод ЭКО. Приходя в «Гармонию», вы можете быть уверены, что для вас будет сделано все возможное. Мы каждый случай пропускаем через себя, через свою душу, голову и сердце. Поэтому и профессионально, и по-человечески для нас очень важно, чтобы мы могли вам помочь. Это то, ради чего мы работаем.

#рожденныегармонией

Василиса, 2 года 1 мес



ФОТОСЪЕМКА 2018 ГОДА

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
Гармония
Основан в 1993 году

(343) 254 66 66 единая справочная служба
www.g-mc.ru
garmoniамс



ИМЕНЮТСЯ ПРОТИВ ВОПРОСА ЗАНАЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА